

Kedves Sporttársak !

Tisztelt Közgyűlés !

Ebben az évben lépett a szövetkezeti testnevelés és sportmozgalom a 34. évébe. Jól tudjuk, hogy 7 évvel a felszabadulás után, 1952-ben bontott zászlót a szövetkezeti sportmozgalom. Most, amikor készülünk hazánk felszabadulásának 40. évfordulójára, feltétlenül szólni kell arról, hogy a felszabadító harcok után népünk egy új ország, és benne egy új élet építésébe kezdett.

A felszabadító szovjet csapatok magyarországi győzelmével megnyílt a lehetőség arra, hogy új szocialista termelési formák kialakulhassanak. Az államosítás után vállalatok alakultak és szövetkezetek szerveződtek.

Azok az öntudatos dolgozók, vagy kisiparosok, akik a társadalmi haladást, az ország fejlődését felismerték, csatlakoztak egy új termelési formához, a szövetkezeti mozgalomhoz, szövetkezetek megalakításához. Így a szövetkezetek megalakítása egybeesik a szövetkezeti sportmozgalom zászlóbontásával.

Kedves Sporttársak !

Ebben az évben ünnepeljük hazánk felszabadulásának 40. évfordulóját. Ezt a nagy jelentőségű évfordulót azzal is ünnepélyesebbé kell tennünk, hogy a sportrendezvényeinket a 40. évforduló szellemében rendezzük, az hássa át.

Kritikusan értékelnünk kell, hogy mennyire jutottunk és mennyire éltünk a lehetőségekkel, mi az amire méltán büszkék lehetünk, de arról is szólnunk kell, hogy mik a lemaradásaink, amit tervszerű, fegyelmezett munkával ki kell javítani. Növeli a vissza-, illetve

előrelátás fontosságát, hogy ebben az évben lesz pártunk 13. Kongresszusa is, ami újabb öt évre meghatározza a gazdasági életben, a politikában és így a sportban is feladatainkat. Most, amikor az elmúlt két év munkájának értékelését végezzük, és már az ezéves tervünket is készítjük, csak az lehet a célunk, hogy a korábbi években megvalósított reális alapokra építsünk.

Tisztelt Közgyűlés !

A jelenlegi tisztségviselők Sportkörünknel 1983. február 26-án lettek megválasztva. Ennek közel két éve. A két év tartalmaz jelentős sikereket és eredményeket. Azért azt is el kell mondanunk, hogy az eredmények mellett még van el nem végzett munka is, amit a jövőben kell megoldani. A két évvel ezelőtt megválasztott vezetés egységes volt abban, hogy a sportkör eredményét növelni kell, hogy a két szakosztály magasabb szintre kerüljön, nagyobb eredményeket érjen el. A választáskor és az azt követő időszakban tudtuk, hogy ez nemcsak a vezetők, az edzők, a sportolók jobb hozzáállásával oldható meg, hanem a pénzügyi helyzet javítása is szükséges az eredményeink növeléséhez. Jóleső érzéssel kell megállapítani, hogy ebben a fontos kérdésben 1983-ban és 1984-ben is a város szövetkezetei segítséget nyújtottak. Így ezt az alkalmat kívánom megragadni, hogy a közgyűlésen köszönjem meg az elnökség nevében azokat az anyagi támogatásokat és segítségeket, amelyek lehetővé tették a sportkörünk szerény, de zavartalan működését 1983-84 évben. A városi és megyei Sporthivatal minden alkalommal időben utalta részünkre a megállapított - a többi sportegyesülethez viszonyított támogatást.

Az OKISZ Sportosztálya 1983. évben a részünkre megállapított 180 eFt-ot utalta, míg 1984-ben ezt 20 eFt-tal megnövelte 200 eFt-ra, annak ellenére, hogy általában más sportköröknél a takarékoság jegyében a támogatásokat csökkenteni volt kénytelen. Az elnökség ezt az elismerést és támogatást nagyon köszöni. A Heves megyei KISZÖV Szövetkezeti Bizottsága a behatárolt lehetőségei miatt évenként ^{- 80 eFt -} 60 eFt-ot tudott a sportkör részére nyújtani.

A mai közgyűlésünkre több okból küldtünk meghívót a város szövetkezeti elnökei részére. Egyrészt azért, mert a szövetkezetek sportkörének 2 éves munkájáról adunk tájékoztatást, másrészt pedig az elnökség köszönetét így kívánja kifejezni azért a nagy segítségért, amiben részesítették sportkörünket.

A városi Szövetkezeti Bizottság és szövetkezetei 1983-ban és 1984-évben is 100-100 eFt támogatást adott, azért, hogy az egri Spartacus Sportkör eredményeit jobban tudja növelni.

Tisztelt Közgyűlés !

Ezután röviden a rangsorról. 1983-ban a sportkörünk pontszámait 17 %-kal tudta növelni annak ellenére, hogy ebben az időszakban Eger város sportegyesületei mintegy 2,8 %-os csökkenés volt megfigyelhető. Tájfutásban 1982-ben 335 pontot, míg 1983-ban 430 pontot gyűjtöttünk. Tekében ugyanezen években 1.782 pontról 2.005 pontra tudtunk előrelépni.

Sajnos a tájfutó szakosztály a 83. éves eredményeit nem tudta megtartani 1984. évben különböző külső és belső problémák miatt. A végleges sorrend alakulásáról még tudomásunk nincs, csak megközelítően tudjuk helyezésünket megállapítani.

Míg 1983-ban 18 ponttal a 11. helyen végeztünk, addig 1984-ben a 11. pont gyűjtése a 14. helyre lesz elegendő. A teke szakosztály 83-as bajnoksági évben a 10. helyen végzett. A 1984-85. bajnoksági év őszi fordulója után 14 csapat közül örvendetes módon a 6. helyen szerepel, és ez fejlődést mutat.

A két szakosztály munkájáról az alábbiakat lehet elmondani.

A teke szakosztály tagjainak létszáma az elmúlt időszakban 18 fő-ről 16 főre csökken. 4 fő abbahagyta a játékot, 2 főt pedig, Tóth Barnát és Tamasi Lászlót leigazoltuk. Majer Árpád Egerben elvégezte a főiskolát, hazaköltözött Sopronba. Bocsi József és Bocsi Péter serdülő versenyzőknél a sportorvosi vizsgálat megállapította, hogy gerincbántalmak miatt ezt a sportot nem ajánlatos folytatniuk. Utassy Antal felnőtt versenyzőt mutatott formája miatt nélkülözni kellett a versenyekről, amit ő nem értett meg, és a tavaszi szezon után nem látogatta az edzéseket. Ezt követően kérte, hogy az AGRIA Butorgyár sportkörénél szerepelhessen, de az átigazoláshoz szezon közben nem járultunk hozzá.

Röviden a szakosztály felállításáról.

A szakosztály vezetője és edzője Pummer György. Létszámuk jelenleg 13 fő felnőtt és egy ifjúsági és serdülő versenyző. Tehát összesen 16 főből áll. A szakosztály első csapata az NB II. keleti csoportjában, míg a második csapatunk a megyei bajnokságokon szerepel. Az NB II. csapatban versenyzik minden olyan versenyző, akit a mindenkori forma, erőnlét alapján az edző kiválaszt. A megyei bajnoksági mérkőzéseken mindazok játszanak, akik kimaradnak az első csapatból. A teke szakosztálynál a szakmai munka már január első

napjaiban megkezdődik, hiszen az 1983. őszi megkezdett bajnokságot a karácsonyi és ujévi szünet után január 26-án folytatni kellett. A tavaszi szezonra történő felkészülés jegyében került megrendezésre már 9 alkalommal a hagyományos Spartacus Kupa, melyen 8 csapat vett részt, ahol tekézőink ebben az évben is jó helyezést értek el. Az NB II. bajnokságban csapatunk 1983-84-ben 14 csapat közül a 10. helyen végzett. A bajnokságon a teke szakosztály eredményét és helyezését nagymértékben befolyásolta, hogy a csapatban egy fő ifjúsági korú versenyzőt a szabályok szerint játszani kellett. A korábban jól szereplő Molnár Csaba jelenleg katona, aki egyben ifjúsági válogatott is. Az ő helyén serdülőket kell szerepeltetni, mivel más ifjúsági versenyzővel nem rendelkezünk.

Tisztelt Közgyűlés !

A teke szakosztály az 1984. évi őszi szezonját a 6. helyen zárta 14 csapat közül. Az 1985. évi tavaszi szezon január 19-én kezdődött. Közben január 10-12-én megrendeztük a Spartacus Kupát már 10. alkalommal, mely számunkra nagy sikert hozott, Tóth Tamás egyéniben első, a csapat a 3. és Tóth Tamás és Révész Zsolt páros a 4. helyet szerezte meg.

A szakosztály bajnoksági tekézéseken kívül különböző egyéni és kupa versenyeken is részt vett, ahol 138 ugynevezett olimpiai pontot szerzett, ebből 17 pontot a fiatalok gyűjtöttek. Ez több is lehetett volna, ha több versenyt irnak ki fiataljaink részére.

Az Országos Szövetség kiadta az 1983-84. évi bajnokság erőlistáját, mely részünkre nagy sikert hozott, hiszen Kátai János bajnoksági zárások alapján az első helyet szerezte meg.

Az élcsoportban foglalt helyet még Tóth Tamás és Molnár Dezső is a 26., illetve 27. helyével, mivel többmint 100 versenyzőről van szó. Az ifjusági mezőnynek első harmadában végzett Révász Zsolt is. A teke szakosztály 1964 óta tart kapcsolatot a csehszlovákiai Nagysáros csapatával. Ez a kapcsolat az utóbbi 4 évben különböző okok miatt szünetelt, 1984. évben újra meghívást kapott a csapat és így 9 hazai csapat mellett részt vehetett a Szlovák Nemzeti Felkelés 42. évfordulója tiszteletére rendezett Partizán Kupán. Ezt a versenyt az őszi szezon előtt rendezik, így jó felkészülést biztosított csapatunknak a bajnokságra. Ha az anyagi körülmények lehetővé teszik, a jövőben is hasznos lenne részt venni ezeken a versenyeken.

A szakosztályban folyó munkát jónak minősítjük.

Jól esik azt mondani, hogy pár eset kivételével mindenki komolyan veszi a rábízott munkát, mivel az évek folyamán egy jó kollektíva alakult ki, versenyzőink szívesen és meggyőződéssel versenyeznek a spartacus színeiért.

Problémát jelent az utánpótlás helyzete, amit a jövőben nagy figyelemmel kell kísérni. Jelenleg kevés fiatal versenyzővel rendelkezik a szakosztály, így a jövőben az utánpótlás neveléssel kell megkülönböztetett figyelemmel foglalkozni, hiszen sokat tehetnek ezért a sportágért, a hírnevének öregbitéséért.

A tájfutó szakosztálynak 3 feladatot kell megoldani a jövőben.

- minél jobb eredményeket elérni a minőségi versenysportban.
- utánpótlás további nevelését biztosítani.
- tájfutást, mint sportágat népszerűsíteni.

Igaz ezekben a feladatokban az elmúlt időszakban értünk el eredményeket, de vannak még megoldásra váró feladataink is. Bizunk abban, hogy 1985-ben ezeket sikerül felszámolni. A tájfutó szakosztály létszáma 1984-ben tovább növekedett. A növekedés elsősorban a legfiatalabb korosztályban következett be, de van növekedés, bár kisebb mértékben a minősített versenyzők létszámában is. A szakosztály 1984-ben 2 másodosztályu felnőttel és egy ezüstjelvényes átigazolással gyarapodott.

Szervezeti dolgokról:

Sajnos a tájfutó szakosztály 1984-ben nehéz helyzetben volt. Szeptemberig közel 60-70 versenyző edzői irányítását egy fő végezte. Szeptembertől 2 új, fiatal edző munkába állításával sikerült a nehézségeket csökkenteni. Ez a probléma sajnos rányomta a bélyegét a múlt évi szereplésre, amit ebben az évben kell az eredmények növelésével kijavítani.

A szakosztály jelenlegi felépítése a következő:

Szakosztály és technikai vezető: Csillag János.

Edző: Veres Imre

Társadalmi edzők: Garbacz Gábor és Tóth Gyula

A sportolók jelenleg 3 csoportban edzenek. A fiatal edzők munkáját Veres Imre szakmai tapasztalatainak átadásával segíti. Mindkettő társadalmi edző segédedzői tanfolyamra jár.

Eredményekről:

Felnőtt versenyzőink nagy része kevés kivételtől eltekintve rendszeres edzőmunka nélkül, rutinból versenyzik. Kivétel ez alól Farkas D. Mohácsi T. Garbacz Gábor, akik a hazai középmezőnybe tartoznak. Az adott körülményeknek tudható be, hogy a felnőtt csapateredmények elmaradnak a várakozástól. A felnőtt eredmények

felzárkóztatása a hazai élvonalhoz egyelőre nem várható.

Ezzel szemben az utánpótlás korosztályban, különösen a nőknél a szakosztály a hazai élvonalba tartozik. Szorgalmas és magasszintű munkának köszönhető, hogy hosszú évek után ismét bekerült versenyzőnk a Magyar Ifjúsági Válogatottba Csillag Vera személyében. Hasonló reményeink voltak Gordos Attila szereplése idején is, de sajnos ő időközben megvált egyesületünktől.

Örvendetes az a tény is, hogy van egy-két olyan tehetséges és szorgalmas versenyzőnk, akikben biztosítottak látszik az utánpótlás.

Nemzetközi szereplésről:

1984-ben Csillag Vera többször szerepelt a válogatott színeiben. Legjobb eredményét az osztrák-magyar-NSZK viadalon érte el, ahol a legjobb magyarként korosztályában a 3. lett. Hasonlóan jól szerepelt a lengyel Grand Pri viadalon, ahol szintén 3. lett.

8 versenyzőnk 27 alkalommal szerepelt a magyar szövetségi válogatottban külföldön. Továbbá a szakosztály szervezésében 12 versenyző összesen 36 alkalommal állt rajthoz külföldi versenyen.

A fentihez hasonló kiemelkedő szereplésre azonban nem került sor. Versenyzőink általában a középmezőnyben szerepeltek, kivéve az N 15 csapatot, amely a lengyel szövetségi Spartakiád A. kategóriás viadalán 1. lett.

Bajnoki szereplés:

A bajnoki szereplést illetően sajnos az 1983. évi eredményeket nem sikerült megismételni. Ennek különböző okai vannak.

Először is a lehetséges 5 bajnokságból objektív okok miatt csak hármon szerepeltünk.

Másodszor: felnőtt és férfi kategóriákban csapataink általában 10-16. helyezettek, így pontszerzés szempontjából túl nagy teher

nehezedik a ponthozó két utánpótlás női kategóriára.

Harmadszor: részben sérülés, részben a kellő összpontosítás hiánya miatt ez a két csapat nem tudta megismételni előző évi igen jó szereplését.

Ranglista:

Nem végleges adatok szerint 1984-ben N 17-ben Csillag Vera 3. Ludnay Zsuzsa 5. helyezett lett az éves ranglistán. Várhatóan az első tizben van továbbá Gordos Attila F 17-ben. N 15-os versenyzőink azonban az elváráshoz képest eléggé mérsékelten szerepeltek. Ranglista pontjaink száma tehát valószínűleg változatlan maradt. Versenyzőink 1984-ben ranglista versenyeken: 2. I. helyezést, 4. II-at, 2. III-at, 5. IV-et, 4. V-et és 1. VI.-ot értek el. Továbbá 5 A kategóriás viadalt nyertek meg.

Minősítések:

A szakosztály 1984-ben legnagyobb előrelépést a minősítések területén tette meg. Itt is elsősorban az utánpótlás kategóriák előrelépése a szembetűnő. Három év után először sikerült két I. osztályu részminősítést szerezni. Reméljük már nincsen messze az az idő, amikor újra lesz I. osztályu versenyzőnk.

Szakosztályi pontverseny:

A szakosztály megítélését előzetesen annyit mondhatunk, hogy valószínűleg sikerül megtartanunk 1983. évi helyezésünket. Ugy tűnik, hogy amennyivel kevesebb pontot szereztünk a bajnoki versenyeken, annival többet sikerül szerezni a minősítéseknél. Ahhoz azonban, hogy a szakosztály ismételten elnyerje a B kategóriás minősítést az első 12-be kell kerülni több éven keresztül, és gondoskodni kell mindkét nemben a hazai színvonalat elérő felnőtt eredményekről is. Ez nem kis feladatot jelent a további munkánk szempontjából.

Edzésmunka:

A versenyzők éves felkészülési terv alapján heti ciklusokban, életkortól függően heti 3-5 edzésen 1,5-2 órát gyakorolnak. A fizikai megterhelés maximuma évi 1700-2000 km volt. Ez összehasonlítva már szakosztályok munkájával megfelel a korszerű igényeknek, és azok a versenyzők, akik fegyelmezetten végrehajtották ezt az edzésmennyiséget, egyértelmű fejlődést mutattak. Sajnos nem sikerült mindenkit egyaránt megnyerni ehhez a teljesítményhez, és ezért néhány versenyzőnk fejlődése megtorpant. Továbbra is problémát jelent a terepi technikai edzések alacsony száma és intenzitása.

Emiatt a többi szakosztállyal szemben jelentős hátrányban vagyunk. Így a technikai edzések nagyrészt a felkészítő edzőtáborok idejére korlátozódnak.

1984. nyugodt év volt, kapcsolatainkat nem zavarták meg felesleges viták és nézeteltérések.

A Ho Shi Minh Tanárképző Főiskola IV. sz. Gyakorló Általános Iskolával kötött társadalmi szerződésünk következtében ingyenes tornatermi edzéslehetőséghez jutottunk.

Hasonló kapcsolatot alakítottunk ki az Eger SE atlétikai szakosztályával, minek következtében versenyzőink 1 arany, két ezüst és bronz minősítést szereztek atlétikában. Reméljük 1985-ben ezzel arányos viszonylagosságot sikerül kialakítanunk:

Gyümölcsözően alakult kapcsolatunk a GSSE tájfutó szakosztályával is, akikkel sikerült közös edzőtáborozást, egybehangolt külföldi szereplést kialakítani.

Sportszerűség:

Áldozatkész helyzetállásuk, sportszerű magatartásuk alapján 1984-ben Csillag Vera (a megye 1984. évi legjobb tájfutó sportolója) és Lovasi Kati külön jutalmazásban részesült. Egyszeri kiemelkedő sportszerűségéért dicséretet érdemel Szabad Ferenc.

Terveink 1985-re:

Az 1984. évi eredmények megtartását tekintjük reális célkitűzésnek. 60-70 pont a szakosztályi pontversenyben, 15 bajnoki pont, a ranglista helyezések megtartása, a minőségi szint elérése jelentős feladatnak ígérkezik. Szeretnénk, ha továbbra is lenne ifjúsági válogatott versenyzőnk, aki nemzetközi szereplésben is méltóképpen képviselheti a szakosztályt. Nyugodt, kiegyensúlyozott szakmai munkát és anyagi ellátást szeretnénk biztosítani. Növelnünk kell az uttörő szintű utánpótlás nevelés színvonalát. Meg kell teremtenünk a férfi és felnőtt minőségi versenyzés eredményes fejlődésének alapjait.

A tömegsportról röviden:

A minőségi sport fejlesztése mellett jelentős feladat hárult sportkörünkre és a vezetőkre a tömegsport befolyásának növelése és szélesítése érdekében. Az elmúlt időszakban kiemelt feladatként is kezeltük. Sajnos a teke szakosztály ennek a programnak nem tudott eredményt felmutatni, mivel edzéseit bérleményben végzi, ez pedig behatárolt időben történik. Ez az idő a versenyre való felkészülésre is éppen hogy elegendő, másrészt pedig a bérleményt meghosszabbítani az anyagi helyzetünk miatt szinte lehetetlen. Sajnos itt el lehet mondani, hogy valamikor a Spartacus Sportkör önálló pályával rendelkezett, amit városi sportpolitikai szempontból

elveszítettünk. Ez a legnagyobb akadálya annak, hogy a teke szakosztálynál a fiatalokat bevonhassuk a tömegsportba, akikből a tehetségesebbeket kiválogathatnánk.

Az elmúlt években ezt a feladatot a tájfutó szakosztály végezte eredménnyel. Tudjuk, hogy 95-100 fő között van az igazolt versenyzőnk. Itt a tömegsportot úgy támogattuk és oldottuk meg, hogy a Tanárképző Főiskolával és a 4. sz. Általános Iskolával szerződést kötöttünk. A fiatalok közül a tehetségesebbeket sportkörünkönél tudjuk tovább foglalkoztatni. Ez jó alapja az utánpótlás nevelésnek.

Ezen felül több éves kérésnek és elvárásnak tettünk eleget ebben az évben. Tömegsport jelleggel egy labdarugó csapat újra szervezését valósítottuk meg, Ehhez a sportkör induláskor 20.000,- Ft egyszeri támogatást adott, amiből a legszükségesebb szerelések lettek megoldva. A további rendezvényeket pedig önköltséges alapon végzik, vagy a tömegsportra kapott összeg arányos részéből tudunk némi juttatást biztosítani.

1983-84 évi beszámoló - beadvány

Kedves Sporttársak !

Az elnökség beszámolójának végéhez értem.

Kérem, hogy mondják el véleményüket, hogy javaslataik alapján szakosztályaink a jövőben nagyobb eredményeket érjenek el.

Tudjuk, hogy a jövőben is fontos feladatok várnak ránk, amit csak fegyelmezett, szorgalmas és egységes munkával tudunk teljesíteni.